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TEORÍA DE LOS CIRCUITOS I

21 de noviembre de 2013

Prof: Gastón Araguás

Prof: Sergio Boglione

JTP: Gonzalo Perez Paina

JTP: David Gaydou

Examen recuperatorio 1

Tema 1. La respuesta natural de la corriente del inductor del circuito de la Fig. 1 es

iLn
(t) = A1e

−100t +A2e
−500t[A].

Calcular la respuesta completa particular de iL(t).
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Figura 1: Análisis transitorio en el dominio del tiempo.

(50 puntos)

Tema 2. Para el circuito de la Fig. 2

realizar el circuito equivalente de Laplace,

determinar mediante el análisis en el dominio de Laplace la corriente del inductor iL(t).
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Figura 2: Análisis transitorio en el dominio de Laplace.

(50 puntos)


